

杜小刚“八一”前夕走访慰问驻锡部队 持续巩固军政军民团结良好局面

本报讯 今年8月1日,是中国人民解放军建军96周年纪念日。近日,市委书记杜小刚走访慰问驻锡部队,代表市委市政府向全体官兵致以节日祝福和亲切慰问,感谢驻锡部队长期以来为无锡经济社会发展作出的积极贡献。市领导陆志坚、王作才、卢敏一同慰问。

当天上午,杜小刚首先来到驻锡某部,向官兵们送上节日问候。长期以来,驻锡某部在聚力备战打仗、抓好主责主业的同时,大力发扬拥政爱民光荣传统,在军地协同发展、国防教育、双拥创建、爱民奉献等方面做了大量卓有成效的工作。杜小刚与部队负责同志座谈交流,感谢广大官兵为“第二故乡”改革发展稳定作出的积极贡献,希

望进一步发挥自身技术人才密集优势,更加主动融入地方经济社会发展,携手推进中国式现代化无锡新实践。

空军无锡疗养片区隶属于空军杭州特勤疗养中心,近年来积极支持地方经济社会发展,为驻地人民群众提供义务巡诊,主动投身地方救灾抢险,赢得高度赞誉。杜小刚详细了解空军无锡疗养片区日常运营、特色诊疗等情况,并与青年骨干力量交流攀谈,希望大家在完成特勤疗养等各项保障任务的同时,充分发挥医疗资源优势,继续支持地方经济建设,主动参与社会公益事业,更好造福无锡人民。

“扛起新使命、谱写新篇章,离不开驻锡部队的参与和支持!”杜小刚在走访慰问时表示,当前无锡正

深入学习贯彻党的二十大精神,习近平总书记考察江苏重要讲话精神,紧紧围绕“走在前、做示范”的重大定位和“四个新”的重大任务,全面打造践行新发展理念高质量发展示范区,全力争当中国式现代化建设的城市范例。希望驻锡部队和广大官兵立足部队所能和无锡所需,一如既往支持无锡经济社会发展和安全稳定各项工作。市委市政府将坚决贯彻习近平强军思想,全力配合驻锡部队改革建设,全面落实拥军优属各项政策,深入推进军地协同发展,持续巩固军政军民团结良好局面,合力争创全国双拥模范城“九连冠”、保持“大满贯”,为实现建军一百年奋斗目标、开创国防和军队现代化新局面贡献更多无锡力量。
(惠晓婧)

赵建军走访慰问“无锡舰”和驻锡部队官兵 共叙军民鱼水情同谱双拥新篇章

本报讯 在中国人民解放军建军96周年来临之际,近日,市长赵建军到无锡军分区、武警无锡支队开展走访慰问,并带队专程赴青岛某海军基地看望“无锡舰”官兵,代表市委、市政府和全市人民送上诚挚问候和节日祝福。市委常委、无锡军分区司令员王作才,无锡军分区政委常新生,海军某部大校支队长丁万国、大校副政委王福晓,无锡舰大校舰长梁栋、大校政委孟舞兵参加有关活动。副市长卢敏,市政府秘书长陈寿彬一同慰问。

无锡舰是我国海军水面作战舰艇的佼佼者。7月29日上午,赵建军一行登上舰艇参观,听取部队光荣历史介绍,与官兵们亲切交谈,详细了解练兵备战以及工作生活情况。“无锡人民一直牵挂着无锡舰这块‘流动热土’和‘海上名片’!”赵建军说,近年来全舰官兵深入学习贯彻

习近平强军思想,继承发扬人民海军的优良传统,忠诚履行职责使命,充分展现了威武之师、文明之师、和平之师的良好形象,让我们倍感荣耀、倍感自豪。希望大家多到无锡走一走、看一看,亲身体验无锡改革发展的蓬勃活力,实地感受无锡爱国拥军的真挚情怀,在风雨同舟中增进鱼水深情。我们将义不容辞扛起支持无锡舰建设的责任,当好舰队保卫海疆、向海图强的坚强后盾,共同谱写新时代“同呼吸、共命运、心连心”的双拥工作新篇章。无锡舰官兵们表示,无锡舰的成长进步凝聚着无锡人民的关爱支持和家乡父老的深情厚谊,将时刻以习近平强军思想为引领,以更新的理念、更高的标准、更实的作风,再接再厉、开拓进取、扎实工作,全面提升打赢能力,不断为家乡城市打造靓丽名片,以优异成绩回报党和人民。

无锡军分区近年来积极配合无锡做好人民防空、疫情防控、防汛抗洪、帮扶救助、学生军训等工作,在密切军政军民关系等方面发挥了重要的桥梁纽带作用。7月26日,赵建军与部队领导班子座谈交流,感谢无锡军分区给予无锡发展的大力支持,表示无锡将一如既往支持国防和军队现代化建设,继续用心用情解决部队官兵的实际困难,为大家专心练武、用心备战、安心工作、舒心生活创造更加良好的环境。武警无锡支队始终坚持以驻地故乡、视群众为亲人,多次冲锋在“急难险重”第一线,受到广大群众的高度赞誉。赵建军实地察看部队作战勤务指挥中心等地,希望大家把地方所需、群众所想和部队所能结合起来,在服务重大战略、维护城市安全等方面发挥更大作用,为无锡高质量发展保驾护航。
(王怡荻)

江苏调整2023年度工伤保险定期待遇

江苏省人社厅、省财政厅近日发布通知,从今年1月1日起调整工伤保险定期待遇。

调整对象为2022年12月31日前,企业、机关事业单位、社会团体、民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织和有雇工的个体工商户中已享受伤残津贴、生活护理费待遇的工伤职工,享受供养亲属抚恤金待遇的工亡人员供养亲属,以及已按规定办理退休手

续,其基本养老保险待遇低于伤残津贴,由工伤保险基金补足伤残津贴差额的人员。

调整标准包括伤残津贴:伤残等级为一级至四级工伤职工伤残津贴的调整,在原享受伤残津贴标准基础上根据伤残等级每人每月分别增加:一级176元,二级164元,三级162元,四级161元。

伤残等级为五级至六级并已按月享受伤残津贴的工伤职工,由

用人单位按工伤职工调整前月伤残津贴的3.8%增加伤残津贴,调整标准不高于四级工伤职工伤残津贴月调整额。

关于生活护理费,各市生活完全、大部分、部分不能自理的护理费在原护理费基础上,每人每月增长2.33%。调增后生活完全、大部分、部分不能自理的护理费低于3920元/月、3136元/月、2352元/月的调整至此标准。
(中江)

我国推进慢阻肺病 高危人群专项筛查

慢阻肺病高危人群早期筛查与综合干预项目2023年度全国启动与培训会7月30日在北京召开。作为项目的负责人,中国工程院副院长王辰院士介绍,慢阻肺病对人民健康存在重大危害,全社会应提高对慢阻肺病的知晓率。相较其他慢病,慢阻肺病在“促防诊控治康”方面短板更为突出,因此国家拿出专项经费进行支持,这是在呼吸疾病领域首次设立的高危人群专项筛查。

2021年,财政部、国家卫生健康委首次将“慢阻肺病高危人群早期筛查与综合干预项目”新增为慢性非传染性疾病防治项目的工作任务之一。这是国家首次在慢性呼吸疾病的筛查和干预领域投入重大经费支持,具有公共卫生和社会意义。受国家卫生健康委委托,中日友好医院承担国家级项目管理办公室职责,负责推动项目总体实施。经过多年努力,高危筛查项目在慢阻肺病早期筛查与综合干预方面已初见成效。
(据新华社)

京津冀洪水防御 应急响应提升至Ⅱ级

水利部30日汛旱情通报显示,根据《水利部水旱灾害防御应急响应工作规程》,水利部决定7月30日12时将京津冀洪水防御应急响应提升至Ⅱ级,要求有关省市即刻进入应急响应工作状态,迅速周密有序做好蓄滞洪区运用准备。

水利部要求,要密切监视天气变化,滚动开展雨情水情预测预报,强化会商研判、应急值守和信息报送,科学精准实施水工程防洪调度,充分运用骨干水库拦洪削峰错峰,加强河道应急清障和堤防巡查防守,抓好水工程安全度汛、中小河流洪水和山洪灾害防御,全力确保人民群众生命财产安全。

据预报,7月30日至7月31日,海河流域大部将维持大到暴雨,北运河、永定河、大清河、滹沱河、滏阳河等河流将出现明显洪水过程,其中北运河、大清河、永定河可能发生编号或超警以上洪水。
(据新华社)